

Munka, család, szorgalom és elhivatottság

## Kilencven esztendő

Két polgárral bővült a dunaujvárosi szépkorúak tábora.

MOLNÁR E.

Szabó Józsefné és dr. Mészáros Lajosné dr. Gózony Margit a napokban ünnepelhette a kilencvenedik születésnapját. Ez alkalomból az önkormányzat nevében Gombos István, városunk humán ügyekért felelős alpolgármestere köszöntötte őket.



Dr. Mészáros Lajosné 1952-ben szerezte orvosi diplomáját

### Városépítő

Szabó Józsefné Kati néni 1928. április 4-én született Dunapentélen. Szülei földműveléssel foglalkoztak, valamint apja a malomban is dolgozott, édesanyja pedig háztartásbeliként. Kati néni is háztartásbeliként tevékenykedett. Férjével jóban-rosszban együtt voltak. Mint mondta, nem volt könnyű az életük, de az egymás iránti szeretetükkel, szorgalmukkal mindent megoldottak. Közös otthonukat is együtt építették fel, miközben persze a férje a város építésén is dolgozott. Két gyermeket neveltek fel

szeretben. Mindketten jó tanulók voltak, diplomát is szereztek. A szépkorút két unoka és egy dédunoka örvendezteti meg a mindennapokban.

### Doktornő

Dr. Mészáros Lajosné dr. Gózony Margit 1928. április 6-án született. 1952-ben szerezte általános orvosi diplomáját a Budapesti Orvostudományi Egyetemen. Ezt követően 1956-ig az egyetem I. számú gyermekklinikáján dolgozott. 1957-ben szakvizsgázott csecsemő- és gyermek-

gyógyászatból. 1958-ban érkezett a Dunaujvárosi Tanács Kórháza Gyermekosztályára. Szakmai munkájával, úgy a diagnosztikus, mint a terápiás tevékenységével felettesei teljes mértékben elégedettek voltak. A nyugodt, kiegyensúlyozott, megfontolt magatartása a környezetének biztonságát jelentett. Szakmai tudását, elhivatottságát 1966-tól az alapellátásban, körzeti gyermekorvosként kamatoztatta. Szakmai munkája mellett az alapellátás szervezési munkáiba is bekapcsolódott. 1979-ben Miniszteri Dicséretben részesült. 2012 októberében gyémánt díszoklevelet vett át a Semmelweis Egyetem Általános Orvosi Karán. A doktornő 1985-ben vonult nyugdíjba, de ezt követően is sokan kértek tőle tanácsot. Megbecsült, köztisztviselőként álló egészségügyi dolgozó volt, aki több ezer kisgyermek gyógyulását segítette. A dunaujvárosi közgyűlés 2015-ben Dunaujváros Egészségügyéért díjat adományozott számára. Egy fiúgyermek született és három unoka örvendezteti meg a mindennapokban.



Szabó Józsefné társgyökeres dunapentelei

Harminc vállalat a börzén

## Karriernap



Előadásokkal és bemutatókkal várták az érdeklődőket

Mintegy harminc vállalat várta az érdeklődőket a Karriernapon az egyetemen.

M. E.

Állásbörzét és Karriernapot tartottak szerdán a Dunaujvárosi Egyetemen. A „DUNAMUNKA-TOP-Helyi foglalkoztatási együttműködések Dunaujvárosban és járási területén” című projekt keretében megvalósuló rendezvényen mintegy harminc kiállító vett részt, többek között a térség nagyvállalatai, vállalkozásai, a szakképzési centrum, a kamara

és a munkaügyi központ. A standoknál képzési és munkaaajánlatokkal várták az érdeklődőket, valamint pályaorientációval is segítettek a megjelenteket abban, hogy valós képet kapjanak az aktuális munkaerő-piaci helyzetről. A program jelentőségével kapcsolatban dr. habil. András István, a házigazda egyetem rektora elmondta, itt lehetőség nyílik arra, hogy a munkaadók találkozzanak a leendő munkavállalóikkal, az érdeklődők, a fiatalok pedig megismerhetik, mivel foglalkozik, mit tud ajánlani egy vállalat, milyen lehetőségek állnak előttük.

SZÉCHENYI



MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE